Lacinova Zuzana

Od: SPryRarova Hana <..........cccocooeeveeeeveeceserenenenennae
Odeslano: patek 3. prosince 2021 11:38

Komu: '‘Raskovd Stanislava'; Lacinova Zuzana

Pfedmét: MC Praha 16 - objednavka 0-01122021SON
PFilohy: 0-0112_2021_SON.PDF; 0-0112_2021_SON.pdf

Prosim o zvefejnéni. Dékuiji.

Hana Sprynarové
vedouci oddéleni spravy obecnich nemovitosti

Méstska ¢ast Praha 16
Sidlisté 1600/15a, 153 00 Praha - Radotin
L 1T 11

From: Reji Milan ..........ccccovviinnnnn,

Sent: Friday, December 3, 2021 11:35 AM

To: "Spryfarova Hana' ..........cccoevevveeeeieeeeeeeeeeeeees
Subject: RE: MC Praha 16 - objednavka 0-01122021SON

Dobry den pani Spryfarova,
deékuji za zaslani objednavky, jejiz prijeti timto potvrzuji.
S pozdravem

Milan Reji
obchodni oddéleni | sales department

FOMEI s.r.o., Divize RTG
Machkova 587, 500 11 Hradec Kralové

www.fomei.com
fomei - RTG

@ rejl@fomei.com

From: SpryfaroVa Hana ...........ccccccoeveeueeeieeeaceeeeeeeeenn
Sent: Friday, December 3, 2021 11:30 AM

To: 'Reji Milan' ..o,

Subject: MC Praha 16 - objednéavka 0-01122021SON

Dobry den,

v pfiloze zasilam objednavku a prosim o zpravu na tento e-mail, Ze objednavku pfijimate.
Dékuji.

S pozdravem

Hana Spryfarova
vedouci oddéleni spravy obecnich nemovitosti


mailto:rejl@fomei.com
http://www.fomei.com

